Приложение № 3

Проверь себя.
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	Сверь ответы, расшифруй кодовое слово, расположив числа в порядке возрастания.

390.200

4.437.096

210.362

1.590.553

233238

53.954.053
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	1) Проверь задачу по подобной.

2) Ответ: на  142 т 500 кг
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	1)  Т- 15 чел              Ц – 18 чел        Т
 Ц=7                         (15+18) -7=26 чел


                                                                                                         Т U Ц = 26 чел   

                                                                                                                     Ответ: 26 человек.
1) +2467836           ---4072035         --- 28656545

          534511                 719617
        252934

        3002347               3352418              28403611
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	  480 мин = 8час
5т – 6ц 38кг = 4т 3ц 2кг

32км 25м = 32.025 м
                                          5.000кг – 638кг = 4.362кг

16.000см = 160м
                                         4км283м – 2км605м = 1км 678м

      2т7кг = 2.007кг
                                            4.283м – 2.605м = 1.678м

  83.000кг = 830ц
                                           75м2дм + 81дм5см = 83м35см

1м2  = 10000см2
                                                                                7520см + 815см = 8.335см
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*45902
*796

*75169
*18632
*981


*85
*74069
*270


*76376

*19
*230
*926
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	1. Алгоритм
2. Ответ: 12 четырехугольников

     Sог.= Sуч.—а х b
     1ар = 100м2
   15ар = 1.500м2
     Sд = 12 х 10 = 120 м2
  Sог. = 1.500 – 120 = 1380 (м2 )
Ответ: 13ар 80 м2




